

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ БАШТЫҢЫНЫҢ ЧАРЛЫЫ

## УКАЗ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

## О внесении изменений в Указ Главы Республики Тыва от 15 ноября 2017 г. № 221

Руководствуясь частью 4 статьи 7 Конституционного закона Республики Тыва от 4 января 2003 г. № 97 ВХ-1 «О статусе Главы - Председателя Правительства Республики Тыва» постановляю:

- 1. Внести в Положение о Совете при Главе Республики Тыва по поддержке гражданских инициатив, утвержденное Указом Главы Республики Тыва от 15 ноября 2017 г. № 221, следующие изменения:
  - 1) дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
- «2.1. Положение о Совете и его состав утверждаются Главой Республики Тыва.»;
  - 2) абзац второй пункта 5 признать утратившим силу;
  - 3) пункт 9 признать утратившим силу.
- 2. Разместить настоящий Указ на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Республики Тыва



Ш. Кара-оол

г. Кызыл 1 июня 2018 г. № 108